

Подарок дорожников в священный Рамазан



Президент Республики Узбекистан Ш.Мирзиёев в октябре 2016 г. и в феврале текущего года во время поездки в Сурхандарьинскую область ознакомился с работой по строительству и благоустройству, осуществляемой в месте поклонения Абу Исо Мухаммаду ат-Термизи в Шерабадском районе и знакомясь с созидательной работой, дал рекомендации по превращению комплекса в благоустроенную живописную местность, созданию благоприятных условий для посетителей.

В конце прошлого месяца, в начале священного месяца Рамазан здесь открыта новая мечеть имени нашего великого предка. В благоустройстве данного комплекса есть и доля дорожников.



На территории комплекса масштабно продолжается созидательная работа. Вместе с водо-, электро- и газопроводными сетями уложен асфальт на дороге протяженностью 4,5 километра. Говоря профессиональным термином дорожников, закончен капитальный

ремонт на 0-3 км автодороги местного значения 4Н 1600 "г.Шерабад – с.Сурхан – с.Кекирдак" и автостоянки на 200 мест.



В рамках ремонта установлено 460 ед. железобетонных лотков, 44 ед. осветительных столбов, системы стоков, заново обустроены пешеходные тротуары. Работы на объекте продолжаются и на сегодняшний день.



Все это – подарок сурхандарьинцам на священный месяц Рамазан.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам